IOI’99 DAY 2 TASK 1

TEAM: 

HUN


Közlekedési lámpák
A feladat
Dingilville városában szokatlan módon működnek a közlekedési lámpák. Bármely két csomópontot legfeljebb egy (kétirányú) utca köt össze egymással. Nincs olyan utca, amely egy csomópontot önmagával kötne össze. Minden csomópontban egyetlen köz​lekedési lámpa van, amelyik vagy kéket (B, blue), vagy pirosat (P, purple) mutat. A lámpák színe periodikusan vált; a kék és a piros jelzés ideje különböző lehet. Egy jár​mű csak akkor indulhat el az egyik csomópontból a másikba, ha az elindulás pillana​tában mindkét csomópontban azonos színű a lámpa. Ha egy jármű a váltás pillanatában érkezik egy csomópontba, akkor a továbbhaladáshoz már a lámpa új szí​nét kell figyelembe venni. A jármű a csomópontoknál várakozhat. A várostérkép a kö​vetkezőket tartalmazza:

· az áthaladáshoz szükséges időt 
· az egyes utcákban (egész számként, mindkét irány​ban ugyanaz), 
a kék és piros jelzés időtartamát az egyes csomópontokban (egész számként),
a lámpák színét a kezdőállapotban és az első színváltásig eltelő időt (egész szám​ként) az egyes csomópontokban.

· 


Határozd meg a (közlekedés megindulásától számított) legrövidebb ideig tartó utat (csomópontok sorozataként) adott kezdő és célcsomópont esetén.

Ha több megoldás van, közülük csak egyet kell megadni.
Feltételek
· 2 ( N ( 300, ahol N a csomópontok száma. A csomópontokat 1-től N-ig sorszá​mozzuk.
· 1 ( M (14.000, ahol M az utcák száma.

· 1 ( lij ( 100, ahol lij az i-edik csomópont és a j-edik csomópont közötti utcán való áthaladás időtartama.
· 1 ( tic ( 100, ahol tic a c szín időtartama az i-edik csomópontban. A c index vagy B a kék (blue), vagy P a piros (purple) esetén.
· 1 ( ric ( tic, ahol ric a kezdőszín váltásáig eltelő idő az i-edik csomópontban.

Bemenet
A lights.inp szöveges állomány tartalma:


Első sora a kezdő és a célcsomópont sorszáma.

· 
A második sor a csomópontok N és az utcák M száma.

· 
A következő N sorban vannak a csomopontok adatai. Az állomány (i+2)-edik sora az i-edik csomóponthoz tartozó Ci, ric, tiB, tiP adatokat tartalmazza, ahol Ci vagy a 'B', vagy a 'P' karakter: a lámpa színe a kezdőállapotban.

· 
A következő M sor az utcákat írja le. Az egyes sorok tartalma: i, j, lij egy-egy szóközzel elválasztva, ahol i és j az utcát határoló két csomópont sorszáma.

· 

· 
· 
· 
· 
Kimenet
A lights.out szöveges állomány tartalma:


ha van út a kezdő és a célcsomópont között:


az első sorban legyen a minimális idő, amely alatt el lehet jutni a kezdőcsomó​pontból a célcsomópontba.

· 
a második sorban a legrövidebb ideig tartó út csomópontjainak sorszámát sorold fel az utcákon való áthaladás sorrendjében. Azaz a sorozat első száma a kezdő​csomópont sorszáma, az utolsó szám a célcsomópont sorszáma legyen.

· 
ha nincs út a kezdő és a célcsomópont között:


az állomány egyetlen sorában 0 legyen.



· 
· 

· 

Példa
lights.inp:


lights.out:















Értékelés
Időlimit: 2 másodperc.
Részpontszám nem adható.
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